

挑战医疗美容“自然”巅峰 科技产业,创造105医院整形美容技术新高

自然是医疗美容效果的最高境界。过去,大多数整形美容手术术后只能是趋近于自然,而无法真正实现完全自然。鉴于此,解放军第105医院率先尝试“微创整形技术”,在精准化设计和精细化手术上成立了专项课题研究组,从术前综合设计、术中精细化美容、加快术后恢复等多角度解析精准与精细之策,赢得了国际国内同行业的广泛赞誉。

重视效果 挑战医疗美容“自然”巅峰

所有进行整形美容的求美者,最大的心愿无非就是在安全的前提下,拥有一个最佳的手术效果。而什么样的效果才能称得上是最佳呢?相信在每个人的心中都有不一样的标准。拿隆胸手术而言,很多要求丰满的人希望乳房隆得越大越好,这是一种误区。她们崇尚欧美女郎硕大饱满的乳房,但却忽略了欧美人身材高大的特点,但与身材搭配起来却恰到好处。如果将这种乳房克隆到亚洲女性身上,则可能显得不成比例,臃肿难看。

105医院的整容专家说,成功的手术应该是达到自然逼真的感觉后,拥有最适合你自己的形态,才能称之为成功的手术。例如成功的隆胸手术应该达到三感:手感、动感、美感。专家说,每位选择隆胸的女性,无非是想让自己变得更美丽,更有自信。但是必须明确的是,每个人都有适合自己身形的乳房形态和大小,唯有适合你的才是最成功。所以术前的胸形设计是必不可缺的一个重要环节,如此再结合专家的技巧与经验,最终获得自然美好的乳房形态。

个性技术 像韩剧明星们“高度有型”

高端技术是医疗美容的核心竞争力,

也是美容效果的根本保障。105医院整形美容中心采取了走出去和引进来的人才培养模式,组建了一支覆盖全球10多个国家和地区的强大专家阵容。每年组织医生赴韩国、日本、美国等多个国家和地区学习和交流,攻克了鼻部整形、胸部整形、面部整形等领域的疑难整形手术逾万例。

据105医院的整容专家介绍,以假体隆鼻手术为例说,130度鼻额角,90度鼻唇角,85度鼻尖角,鼻梁两翼的圆润综合设计极为考究医生的技术实力,只有不放过0.1mm的鼻部细节,才能成就像韩剧明星们“高度有型”的气质美鼻。

假体隆鼻的多年临床实践中,形成了个性化手术方案:整体概念艺术化,对鼻型进行整体的艺术化设计,区别于单一的隆鼻手术;采用组织相容性极强的膨体、自体组织等材料,精准植入鼻背,将鼻子垫高,重塑鼻尖,一次手术,一生不变,保持长久的美鼻效果。

综合保障 共铸安全长城

整容手术失败存在的原因很多,如整形医生个人的技术问题,医院的设备问题,患者自身的身体素质问题等等。但造成这种“求美”失败现象增多的最主要原因还是整个行业缺乏有效的监管,比如,一些美容院的手术

条件极其简陋,同时一些没有从业资格的所谓美容医生也在做整形手术,这就使得求美者在手术过程中的安全性和成功率都得不到保障。

如何保障手术的安全性?105医院的整形美容专家认为:一是严格规范医疗美容手术操作,选用有整形资质且经验丰富的医生,从源头上杜绝安全隐患。二是强化医生专业知识拓展,特别是人体结构解剖学知识丰富的医生,能熟练掌握面部、胸部等部位血管和神经分布及运行,保障手术微创程度更好的情形下,不损伤多余组织。三是要有一个良好的手术环境,所有涉及开刀的手术必须在无菌操作中进行,加上专业医师团队所具有的丰富经验和协作精神,术前为求美者进行整体设计等因素,都是确保成功手术的必要保障。

金牌服务 打造美丽人生

“顾客是上帝”,这是所有行业在服务过程中用于警示的座右铭。在解放军第105医院整形美容中心的服务工作中,自始至终坚持秉承“三甲”医院高水准,力求做到“为群众



做实事,为群众做好事”,“一切以群众利益为前提”的服务标准。坚持无菌操作,层流手术室。目前使用的预真空灭菌系统,在整个行业中属领先水平。

105医院整形美容中心坚持一对一的全程服务宗旨,服务于求美者。以科学而严谨的态度对待每一例手术,严格规范操作,不仅确保手术的安全性,而且使求美者在术后外部形象更能体现和谐的自然美。针对不同求美者的需求,进行整体的术前设计,就好比把某个明星漂亮的双眼放到你的脸上后,却未必能够好看。不论是丰胸或是五官整形,都必须选择适合求美者自己身体的形状和大小,才能达到最佳的效果。因此,专家提醒求美者,术前根据自身条件和特点来进行整形美容设计,是所有准备整容女性不可忽略的重要问题。

双弧柔性吸脂减肥

从此不做肥胖天使,只做玲珑女人

- 精确定位** 全程数字化控制,真正做到想瘦哪里就瘦哪里。
- 全程无痛** 最新美国无痛技术,轻松享瘦,曲线即刻凸显。
- 均匀吸脂** 新式弧形往返抽吸技术,智能识别脂肪细胞避开神经血管,安全瘦身均匀自然。一次性甩掉小肚腩、大象腿、小象臂。帮你快速打造S形曲线,拒绝反弹。
- 紧肤塑形** 治疗同时刺激皮下胶原蛋白增生排列,使皮肤光滑有弹性。

经典项目

动感丰胸、红宝石雪肤脱毛、美神双眼皮、三维仿生隆鼻、脉冲祛眼袋、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭等

